

पड़ोसी जिले आलीराजपुर में कोरोना ने दी दस्तक

शिक्षक की रिपोर्ट पॉजिटिव मिलने से लगा कर्फ्यू



माही की गूज़, झाबुआ। देश भर के साथ ही कोरोना संक्रमण को रोकने के लिए जहाँ झाबुआ आलीराजपुर जिलों को पूरी तरह से लॉक डाउन किया गया था। वहीं दूसरी ओर जिला आलीराजपुर में एक कोरोना पॉजिटिव की खबर मिलने ही पूरे जिले आलीराजपुर के साथ ही लॉक डाउन जिले में भी इसका फैलाव बंद कर दिया है।

जानकारी के अनुसार आलीराजपुर जिले के उदयगढ़ में जन शिक्षक के रूप में पदस्थ व्यक्ति को कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव होने के बाद कलेक्टर व पुलिस अधीक्षक ने उदयगढ़ व आलीराजपुर जिले की सीमा को पूरी तरह से सिल कर दिया है। पुलिस थाना उदयगढ़ को रिपोर्ट के अनुसार एक व्यक्ति 29 मार्च को उज्जैन से रौताथ था और उसी रात, खासी, बुधवार था। 9 अप्रैल से इसे आलीराजपुर में अलोकेश्वर वार्ड में नहीं कर रहा था। बुधवार को इसकी कोरोना की रिपोर्ट की पुष्टि माया गांधी थ्रीडिजल कॉलेज इंदौर की रिपोर्ट में इसे कोरोना पॉजिटिव बताया गया है। उस रिपोर्ट आने के बाद आलीराजपुर जिले में इन्हकम चयन और आला अफसरों हस्तगत में आया। कच्ची ही उन्होंने उदयगढ़ और आलीराजपुर जिले की सीमा को पूरी तरह से सिल किया गया। अब यह भी पता लगाया जा रहा है कि एक व्यक्ति किन किन लोगों के संपर्क में आया था। अभी तक झाबुआ और आलीराजपुर जिले कोरोना संक्रमण से पूरी तरह से मुक्त थे, लेकिन आलीराजपुर जिले में पहला मरीज मिलने के साथ ही इन जिलों में भी संक्रमण बीमारी ने दस्तक दे दी है।

कोरोना की अस्तव्य खाबर से हटकत में आया झाबुआ जिला प्रशासन

माही की गूज़, झाबुआ। झाबुआ जिले में कोरोना का एक भी पॉजिटिव मरीज अगर नहीं मिलता है, लेकिन क्या एक कोरोना पॉजिटिव मिलने की खबर के बाद जिला प्रशासन हटकत में आया। हालांकि बावजूद इसके जिले में कोरोना पॉजिटिव मरीजों के दोहरे के दोहरे के दोहरे के दोहरे के दोहरे के दोहरे की रतने वाली एक बहिनका का इंटर में इलाज हो रहा है, जब उसने उसका पता पूछा था, तो उसने झाबुआ के पास थोड़ा देना बताया। बस यह ही जानकारी हमें संपर्क की थी और उसने लिफ्ट में थोड़ा थोड़ा सुट्टीया कर दिया। जिलेवासियों को यह खबरने की आवश्यकता नहीं है, बस कम सुट्टीया हुआ है।

3 मई के बाद हलात बिगड़े तो सीबीएसई नहीं लेगा परीक्षा

नई दिल्ली, एप्रैल 11। कोरोना वायरस से हिलारतग्रस्त होने आगे बढ़ते हुए केंद्र सरकार ने पूरे देश में लॉकडाउन 3 मई तक बढ़ाने का फैसला किया है। इसके बाद केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड (सीबीएसई) की दुनिया भर में बंद हुई है। इसके पहले 21 दिन के लॉकडाउन का अवधि परीक्षाओं पर रखा है। सीबीएसई के बड़ अधिकारियों के मुताबिक केंद्र परीक्षाएं और परीक्षाएं जारी करने को लेकर अभी कोई फैसला नहीं किया गया है। 3 मई तक विद्यार्थियों के सुपरने का इंतजार किया जाएगा। अगर इसके बाद भी हालातों में सुधार नहीं होता तो सीबीएसई 3 मई के बाद, 12वीं की परीक्षाएं, मूल्यांकन और परीक्षाओं को जारी करने को लेकर विचारेंगे। उन्होंने बताया कि बच्चों को परेशान होने की संकलत नहीं है। सीबीएसई परीक्षा आयोजित करने के दस दिन पहले हर तरह की जानकारी साझा करेगी।

आपका घर में रहना आपके साथ ही देश के लिए भी जरूरी है

माही की गूज़, संजय भट्टराय।

विद्यार्थियों को बिना-19 (कोरोना वायरस) के संक्रमण से रोकने के लिए प्रसिद्ध है और इसके संक्रमण को रोकने का एकमात्र उपाय है। सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करना। इसके बाद में एक सिलेज बुक वायरस हो रहा है, जिसमें कड़ा गया है कि, कोविड-19 अब तक आपके पास नहीं आया जब तक आप उसे लेने नहीं जाते। छेड़ा सा स्ट्रीट आर का पालन पूरा रूप से नहीं हुआ। लिफ्ट बंद करने के बाद हमने इसका पालन नहीं किया। नतीजा प्रथमजी नरेंद्र मोदी को मध्यमूलक लॉकडाउन 2 की घोषणा करना पूरी प्रथमजी ने 14 अप्रैल को अपने संबोधन में बंद रख कर दिया था कि भारत में कोरोना के पहले संक्रमण का पता लगाने के पूर्व ही विदेशों से आने वाले सभी नागरिकों की स्क्रीनिंग करना प्रारंभ कर दिया था और 500 कसे कसे के पूर्व ही देश में लॉकडाउन कर दिया था। एक ओर विश्व के सबसे शक्तिशाली व्यक्ति अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने अपनी अर्थव्यवस्था को देश के नागरिकों से ज्यादा सुरक्षित कर दिया। जिसके लिए पूरे विश्व में नरेंद्र मोदी को एक पैसले की तारीफें हो रही हैं। अर्थात्-खरबों की अर्थव्यवस्था की रंगरे चिता फिर भारतीय प्रथमजी ने लोगों के स्वास्थ्य को प्रतिक्रिया दी। लेकिन क्या हम अपने प्रथमजी द्वारा कही गई बातें का पालन कर रहे हैं? आज देश में लगभग 12 हजार संक्रमण के मामले सामने आ चुके हैं, जिसमें से अलग-अलग संक्रमित व्यक्ति को गलत जानकारी या पालन छुपाने के कारण सामने आए हैं। केंद्र सरकार ने समय से पूर्व ही जब देश में एक भी कस नहीं था तभी देश को विश्व परपोट कर स्क्रीनिंग चालू कर दी थी, बावजूद इसके वह संक्रमण फैलना इस बात को बताता है कि, पहले संक्रमित व्यक्ति ने जान अनजान में ही सही, पहले संक्रमित व्यक्ति को धरती पर पर पड़े। वहीं नहीं प्रथमजी की जनता कर्ण और लॉकडाउन के पहले चरण में ही सही अर्थात् का पालन पूरा रूप से नहीं हुआ। निरिद्ध भारत जैसे विशाल देश में इतनी अधिक जनसंख्या के होने के बावजूद संक्रमण इतना कम फैलना हमारी संस्कृति को हीनता कर रहा है और जिसके लिए पूरे विश्व में भारत की तारीफें हो रही हैं। लेकिन इसके लिए देश ने कितनी बड़ी तकलीफें उठाई हैं, शायद इसकी कल्पना करना मुश्किल है। बावजूद इसके कुछ असाधारण कर्तव्यों को पूरा करने का हमें भी पालन करना पड़ेगा। जिस प्रकार हमारे देश के जनता के साथ पर खड़े होने से देश सुरक्षित है, उसी प्रकार हमें अपने घर में रहने से भी देश सुरक्षित है, क्योंकि हमसे न केवल आप अपनी रक्षा कर रहे हैं, बल्कि हमसे जो भी इस महामारी से बचा रहे हैं, लॉकडाउन के दूसरे चरण की भी गाइडलाइन्स को पालन करने के साथ ही प्रथमजी को आवश्यकता ही ना पड़े।

लॉक डाउन 20 अप्रैल के बाद कृषि व औद्योगिक गतिविधियों को मिलेगी रियायत



नई दिल्ली, एप्रैल 11। कोविड-19 महामारी से निपटने के लिए लॉकडाउन की समय सीमा 3 मई तक बढ़ाने के लिए केंद्रीय गृह मंत्रालय ने बुधवार को पत्र से दिशा-निर्देश जारी किए हैं। इनमें लोगों को हो रहे दिक्कतों को कम करने के लिए 20 अप्रैल से लॉकडाउन में दी जाने वाली रियायतें भी शामिल हैं। 20 तारीख के बाद से कोविड-19 के संक्रमण से पूरी तरह बचे रहने वाले क्षेत्रों में कृषि, विनिर्माण, वित्तीय सेवा और मत्त-गतिविधियों को अनुमति दी जाएगी।

लॉकडाउन पर सख्त गाइडलाइन्स: मुंह ढकाना जरूरी, थूकने पर जुर्माना

कोरोने वायरस लॉकडाउन के बीच किन्हीं बट्ट मिलने जा रही है इसकी गाइडलाइन्स जारी हो गई हैं। गृह मंत्रालय अमित शाह ने बताया कि निराला परिवहन पर पूरी तरह रोक जारी रहेगी।

सर्कार की गाइडलाइन्स में शारीर व्याह के समगोह समेत निम्न, और धार्मिक स्थान बंद रहने के निर्देश दिए गए हैं। राजनीतिक और अन्य आयोजन पर भी रोक। इसके अलावा मास्क पहनना अनिवार्य किया गया है। बस में बस मास्क, दुग्ध गा मखक भी अस्तमाल में लाया जा सकता है।

खेती से जुड़े काम जारी रहेंगे। खेती से जुड़े सभी गतिविधियां चालू रहेंगी, किसानों और कृषि मजदूरों को खर्बोस्टण से जुड़े काम करने की हट्ट रहेगी।

राज्यों के बांड भी सिल हो रही। यानी बस, मेट्रो, हवाई और ट्रेन सार नहीं किया जा संकेगा। इसके अलावा स्कूल, कॉलेज, सिनेमा भी बंद हो रही। सरकार ने कहा है कि किसानों से जुड़े कामों को हट्ट जारी रहेगी। इसके साथ ही मुक्त करार करार अब जारी कर दिया गया है। शूकने पर जुर्माना भी लागेगा।

शारीर फिलालत नहीं, जिम बंद

सर्कार की गाइडलाइन्स में शारीर व्याह के समगोह समेत निम्न, और धार्मिक स्थान बंद रहने के निर्देश दिए गए हैं। राजनीतिक और अन्य आयोजन पर भी रोक। इसके अलावा मास्क पहनना अनिवार्य किया गया है। बस में बस मास्क, दुग्ध गा मखक भी अस्तमाल में लाया जा सकता है।

खेती से जुड़े काम जारी रहेंगे। खेती से जुड़े सभी गतिविधियां चालू रहेंगी, किसानों और कृषि मजदूरों को खर्बोस्टण से जुड़े काम करने की हट्ट रहेगी।

वे होंगे नियम

औद्योगिक गतिविधियों पर रोक जारी रहेगी। सभी तरह की परिवहन सेवा पर रोक जारी। बस, रेल, मेट्रो पर जारी रोकेंगी। आवश्यक सेवाओं के लिए आने-जाने की इजाजत। पोल्टे और अंतरराष्ट्रीय उड़ानों पर जारी रोकेंगी। कृषि से जुड़े कामों को इजाजत दी गई। 20 अप्रैल से बुधवार तक पर गतिविधियों को अनुमति। सार्वजनिक जगहों पर थूकने पर जुर्माना। शारीर व्याह, बर्बोस्टण से जुड़े काम के आयोजन पर रोक। राजनीतिक आयोजन पर रोक। निजी आयोजन पर भी रोक। निम्न कामों में सारों के साथ अनुमति प्रदान की गई है। ग्रामीण क्षेत्रों में किसानों को हट्ट दी गई है।

कोरोना: गुत्तकों की संख्या 1,25,000 के पार

वाशिंगटन, एप्रैल 11। दुनियाभर में कोरोना वायरस के खतर से मरने वालों की संख्या 1,25,000 के आंकड़े को पार कर गई है। ताजा आंकड़ों के अनुसार, हिस्सा में चीन में इस वायरस फैला प्रभाव सामने आया था और उसके बाद से लेकर अब तक 1,26,604 लोगों की मौत हो चुकी है।

गार्द में थोक महंगाई घटी

नई दिल्ली, एप्रैल 11। बाजार में मांग गिरने से मार्च में थोक मूल्यों पर आधारित मुद्रासूचकांक की दर एक प्रतिशत बढ़ गई। इससे पहले फिल्टे महीने में यह आंकड़ा 2.26% था। केंद्रीय वणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय के बुधवार को यह जारी आंकड़ों में बताया कि मार्च 2019 में 3.10 प्रतिशत दर्ज की गई थी।

देश में कोरोना मरीजों की संख्या 11 हजार के पार, मरने वालों की संख्या हुई 377

नई दिल्ली, एप्रैल 11। देश में वैश्विक स्वास्थ्य संगठन कोविड के मरीजों की संख्या बढ़ाव हमार के पर है 11,439 हो गई है। वहीं कोरोना से मरने वालों की संख्या बढ़कर 377 हो गई है।

मद्र: दिल्ली भेजे 1142 सेपलों में से 117 की आई पॉजिटिव रिपोर्ट

भोपाल/इंदौर, एप्रैल 11। मध्यप्रदेश में कोरोनावायरस से संक्रमित मरीजों का आंकड़ा तेजी से बढ़ रहा है। इंदौर में बुधवार की सुबह छह बजे से आगे रिपोर्ट में 117 लोगों पॉजिटिव पाए गए हैं। इसके साथ ही यहां कोरोना संक्रमित मरीजों की संख्या बढ़कर 544 हो गई है। इंदौर के सीएमएसओ डॉ. प्रदीप चडिया ने इसकी पुष्टि की है। इसके साथ ही मध्यप्रदेश में कोरोना संक्रमित मरीजों की कुल संख्या 874 पहुंच गई है जबकि इस बीमारी से अब तक प्रदेश में 53 लोगों की मौत हो चुकी है।

बुधवार को इंदौर में 117 नये पॉजिटिव मरीजों के मिलने के बाद प्रदेश में कोरोना संक्रमित लोगों की संख्या बढ़कर 874 हो गई है। इनमें इंदौर के 544 के अलावा भोपाल 158, जबलपुर 12, नाल्दौर 06, सिवनी 02, उज्जैन 26, खरौली 17, मुंसा 14, छिंदवाड़ा 04, बड़वानी 17, भुवनेश्वर 01, बिलासपुर 03, होशंगाबाद 15, खंडवा 15, परसने 04, देवास 07, राय 03, सागर 01, शाजपुर 04, मंडलौर 02, खलाम 02, सानत 02, टिकमगढ़ 01 तथा एक मरीज अन्य राज्य का शामिल है। मध्यप्रदेश में कोरोना से संक्रमित 53 लोगों की मौत हो चुकी है। मुंबई में इंदौर के सबसे अधिक 37, भोपाल 05, उज्जैन 06, खरौली 03, छिंदवाड़ा 01 और देवास का एक व्यक्ति शामिल है।

भोपाल में गैस से बचे, कोरोना से हारे

भोपाल, एप्रैल 11। मध्य प्रदेश में कोरोना संक्रमण लाना बहुत आसान है। अब तक यहां इस बीमारी की चोट से अनेक लोगों की शहद बढ़कर 757 पर पहुंच गई है। इस महामारी से प्रदेश में अब तक 53 लोगों की मौत हो चुकी है। कोरोना से मरने वालों का आंकड़ा 377 तक पहुंच गया है, जबकि मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल में 5 लोगों कोरोना का शिकार हो गए हैं। राजधानी में जिन पांच लोगों को इस महामारी ने अपना शिकार बनाया है वो सार हैं। भोपाल गैस त्रासदी के चौदह बर। करीब 36 साल के लिए समर्पित कर दिया।

खतरों में मालवा-निमाड: इंदौर में मिले 121 नए केस, बाकी जगहों पर मिले 27 नए मरीज

इंदौर, एप्रैल 11। इंदौर में कोरोना वायरस का खतरा बढ़ता जा रहा है। बुधवार सुबह में 121 नए केस मिले हैं। कोरोना का खतरा मालवा-निमाड में भी बढ़ रहा है। बस एक दिन में 27 नए केस मिले हैं। इंदौर-उज्जैन के अलावा अब खंडवा में मरीजों की संख्या लगातार बढ़ रही है। आगर और शाजपुर में भी खतरा बढ़ता जा रहा है। खंडवा का मका मिलात में कालिक के जमातियों के संपर्क में आए 30 नागरिकों में से 9 और एक अन्य मरीज की रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। इसके निमित्त शहर को कोरोना मरीजों की संख्या 15 हो गई है। सरकार की गाइडलाइन्स के चलते 10 से अधिक पॉजिटिव मरीज होने पर जिला अरिज से 2 हजार जन में पहुंच गया है। जिले के 50 से ज्यादा सेक्टरों की रिपोर्ट आ रही है।

बड़वानी में सीएमएसओ डॉ. अनिता सिंगार, महिला स्वास्थ्यकर्मी व संचालिका 15 बच्चों के लिए सीर की रिपोर्ट कोरोना पॉजिटिव आई है। अनज जिले में संक्रमितों की संख्या 17 हो चुकी है। 3 अरिज को संपर्क के तीन लोग संक्रमित पर जाने के बाद सीएमएसओ वहां पहुंचे थीं। साथ ही संपर्क के मरीजों के बड़वानी जिला अस्पताल में इलाज व संभारक उन्हें से संक्रमित नर्स के साथ सीएमएसओ के संपर्क में आने के बाद है। इधर, मालवार को कलेक्टर अमित तोमर पर पर क्वारंटाइन हो गए। जिला अस्पताल में स्थित सर्जन सलित चार शहरों की क्वारंटाइन हो गए।

शाजपुर में पुलिस आरक्षक और दो अन्य पॉजिटिव

शाजपुर से जांच के लिए भेजे गए सैपल की रिपोर्ट में 6 मरीज कोरोना पॉजिटिव आए हैं। इनमें पुलिस आरक्षक, दो महिलाएं और दो अन्य ग्राम मोचोखेड़ी के हैं। एक महिला इंदौर निवासी है। वह कि आयोजन के लिए ग्राम मोचोखेड़ी आई थीं। इन्हें मिलाकर संक्रमित मरीजों की संख्या चार हो गई है।

नरसोड में 3 जमाती पॉजिटिव

आगर-मालवा के नरसोड में तीन मरीज संक्रमित पाए गए। वे तीनों जमाती हैं, जो गत सातक नरसोड में क्वारंटाइन किए गए 12 जमातियों में शामिल हैं।

घार: नर्स संक्रमित, अब तक तीन

घार में नर्स की रिपोर्ट मंगलवार को कोरोना पॉजिटिव आई। वह निजी अस्पताल में सेवारत है रही थी और कोरोना पॉजिटिव मरीजों के इलाज में संलग्न थीं। नर्सों की पहला मरीज उज्जैन का था और वह से संपर्क में आने के कारण उसकी रिपोर्ट 8 अप्रैल को पॉजिटिव आई थी। दूसरा मरीज पुलिस आरक्षक 12 अप्रैल को सामने आया था।

भोपाल, इंदौर और उज्जैन में सरती बरतींग सरकार

लॉकडाउन अन्तिम में राज्य सरकार भोपाल, इंदौर और उज्जैन में सख्त नए आदेश। मुम्बईवासी निवाज सिंह चौहान ने कोरोना निराकरण के अलावा को व्यवस्था करने के लिए सख्त आदेश दिए। मालवार को वह निदेश दिए। तीनों शहरों में कर्बोस्टण परियोजना में अधिक सख्त करने की जरूरत है। मुम्बईवासी ने कोरोना बरुतों की उपलब्धता और स्वास्थ्य सुविधाओं पर भी ध्यान देने को कहा है। वहीं, कमजोर वर्ग को खतरा सामने देने के लिए सरकारी अरिज मूल्य इकट्ठा 12 घंटे खुली रखने के निदेश दिए।



